
ATA DA REUNIÃO DE CACHOEIRINHA 

REGIONAL INTERGRANDE PORTO ALEGRE 

 
A reunião de Cachoeirinha da Regional Intergrande Porto Alegre foi realizada no 

Rodízio de Filés Krokant no dia dezenove de maio do ano de dois mil e nove às vinte 

horas e trinta minutos. Após o seu início, que se deu com a composição da mesa pelo 

Presidente da Regional Sr. Rafael Morosini, o Cônsul de Cachoeirinha Sr. Marco 

Aurélio, o secretário da Regional Fabrício Berto, representando o clube o Diretor 

Regional Sr. Valdir Scariot. O cônsul de Cachoeirinha Marquinhos agradece a 

prefeitura em nome do Sr. Vice-prefeito da cidade Gilson Nunes que se fez presente, 

entregando uma placa agradecendo a prefeitura pela ajuda na organização da Carreata e 

festividades coloradas realizadas em Cachoeirinha no dia do centenário. O consulado de 

Cachoeirinha também presenteia o prefeito, o subcomandante da Brigada Militar e 

alguns secretários da prefeitura com um DVD da carreata em forma de agradecimento a 

ajuda prestada. O vice-prefeito Gilson é de a palavra e homenageia o consulado de 

Cachoeirinha pelo serviço prestado ao torcedor colorado da cidade. 

Primeiro Assunto: Recuperação de Sócios 

Valdir – Comunicação social está chamando os consulados para ajudar a reduzir a 

inadimplência. A lista de sócios em atraso foi encaminhada pelo Valdir aos consulados, 

o clube está oferecendo a estrutura com telefones para os consulados apurarem se o 

sócio recebeu o boleto, se está recebendo as correspondências do clube para que o 

consulado identifique o porquê do não pagamento das mensalidades. Os consulados 

devem tentar convencer o sócio a colocar em débito em conta, para evitar o problema 

dos boletos que não chegam aos sócios. 

Segundo Assunto: Regimento Interno da Regional 

Fica decidido que o regimento será feito com calma, para agregar todas as sugestões dos 

consulados, mas para isso fica definido que a data limite para sugestões para o 

regimento é até o dia 23/06/09, próxima reunião em Glorinha. Após esta data, a mesa 

diretora da regional compilará todas as sugestões e apresentará um texto a ser aprovado 

em reunião da regional exclusiva para o assunto. 

 Assuntos Gerais, palavra dos consulados:  

Alvorada – Gilberto agradece o Marquinhos pela acolhida, sente-se numa família com 

os integrantes da regional e fala que é a segunda reunião que vem o vice-cônsul de 

Alvorada e espera todos na sua cidade na reunião da regional;  

Canoas – Vitor parabeniza o trabalho do Marquinhos que está continuando o trabalho 

realizado no consulado de Cachoeirinha, sugere que se use nas reuniões a caixa de som, 

pois a mesma está à disposição para facilitar a comunicação e pede para que os 

consulados façam o acerto das mensalidades do caixa da regional; 

Eldorado – Carlos parabeniza Cachoeirinha pela recepção, faz um questionamento dos 

sócios de Eldorado sobre a estrutura do estádio e melhora dos serviços, pois os mesmo 

podem ser melhorados, como: bebidas, alimentos e banheiros, visando o conforto dos 

sócios; 

Glorinha – Flávio agradece o consulado de Cachoeirinha pela recepção e pela escolha 

da casa, pede auxílio, pois a próxima reunião será em Glorinha e pede a presença de 

todos; 

Gravataí – Everton cumprimenta a mesa, ao consulado, a casa. Fala que Gravataí está 

trabalhando para ter mais sócios, fala que nesta data o clube já atingiu a marca de 86633 

sócios, pede aos consulados para aderirem à rede colorada, fala que o clube está 

trabalhando para modernizar o estádio, fala também no evento dia 31/05, festa da 



escolha da cidade na redenção e escolha do Beira-Rio como sede da copa convocando 

todos; 

Guaíba – Jackson agradece o consulado, a casa, fala na campanha do agasalho a ser 

realizada na cidade, fala que a casa colorada está promovendo o primeiro jantar baile 

dos namorados colorados, solicita as camisas da regional – foi passada por e-mail os 

modelos – dá sugestão dos consulados escolherem o mesmo modelo de camiseta, 

sugestão de pauta para a próxima reunião, Jackson parabeniza a todos, pois faz 18 anos 

do primeiro rebaixamento do co-irmão; 

Sapucaia – Adriano agradece Cachoeirinha, pede para a regional e os consulados a 

escolha dos modelos das camisetas (camisetas personalizadas, iguais) para que os 

consulados possam comprar as mesmas e ter identidade própria nas reuniões e eventos 

do clube; 

Triunfo – Darci pede o controle da venda de ingressos na internet, pois todos caem nas 

mãos dos cambistas, pois o clube já tem 86 mil sócios e vende apenas seis mil ingressos 

para não sócios e sócios não conseguem comprar os ingressos. Fazer um trabalho para 

que o sócio compre os ingressos. Reclama que a venda com cartão de crédito na internet 

é liberada para comprar mais de quatro ingressos por pessoa, inclusive não sócios. 

Viamão – Rafael agradece a recepção de Cachoeirinha e da Krokant, fala que os sócios 

reclamam que está difícil de comprar ingressos pelo telefone e pelo site do 

ingresso.com. Edilson fala que pelo portal de voz os ingressos para o jogo do Flamengo 

foram liberados apenas após o jogo do Palmeiras (estava sendo anunciada após o jogo 

do Guarani a venda para os jogos do Flamengo e Palmeiras). O portal de voz dava 

apenas a opção de compra para o jogo do Palmeiras, após o jogo do Palmeiras, foram 

liberados apenas as 18h10min e só liberou ingressos de arquibancada superior, cadeira e 

arquibancada inferior. 

O clube disponibilizou a venda antecipada com preço inferior para jogos de menor 

importância e os ingressos caem na mão dos cambistas; 

Diretor Regional - Valdir pede para que os consulados visitem o site da regional, pois lá 

se encontram as datas das reuniões da regional, atas, notícias dos consulados. Informa 

que a regional vendeu 685 camisetas para a corrida para vencer o diabetes. Fala que o 

Escurinho está recebendo muita ajuda e se precisar seremos convocados. Fala ao Carlos 

que os banheiros estão sendo reformados e que eles estão muito organizados e limpos. 

Celso fala que sua filha falou da organização e limpeza dos mesmos em dias de jogos 

do Inter. Valdir ainda cita os benefícios que o clube disponibiliza aos sócios colorados: 

rede de descontos, sócios tem direito a votar, receber revista do melhor clube do mundo. 

Sobre o assunto dos ingressos, vamos cobrar do clube o porquê é vendido mais de dois 

ingressos por pessoa pela internet; 

Cachoeirinha – Marquinhos agradece a presença de todos, o 100% de presença dos 

representantes do consulado de Cachoeirinha, agradece ao Celso que fez o convite para 

ser vice-cônsul e agradece o atual vice-cônsul Edílson. Marquinhos ainda apresenta os 

novos representantes Larry, Clóvis Borges, Welington e Edislon como vice-cônsul. 

Agradece aos conselheiros presentes: Fabrício de Cachoeirinha, Everton e Clóvis de 

Gravataí, Vítor e Valdir de Canoas.  

Nada mais a ser tratado, Marquinhos encerra a reunião cantando com todos, o hino do 

clube e convoca todos para a próxima reunião a ser realizada em Glorinha no mês de 

junho. 

 

     Fabrício Berto                                                                Rafael Morosini Miranda 

Secretário Regional                                                               Presidente da Regional 

 



 


